

1938 AUG. 19.

sz. Képzőművészeti

Kecskemét, 1938. augusztus 18.

II. évf. 30. szám.

# KECSKEMÉTI SZÍNHÁZ és MOZI

művészeti hetilap

Főszerkesztő:  
**SZÁNTÓ GYÖRGY**

Társzerkesztő:  
**KRÁL OTTMÁR**

Felélős szerkesztő  
és kiadó:  
**Dr. HORVÁTH ÁRPÁD**

Előfizetési árak:  
Félévre 2.50 P  
Negyedévre 1.30 P  
Szerkesztőség:  
Széchenyi-tér 3. szám.

Megjelenik minden csütörtökön

Egyes szám ára : 10 fillér

## Csin-Csin

A film meséje részben egzotikus kínai miliőben játszódik le. A felvétel alkalmával a japán-kínai háború miatt Shanghai helyett az angol uralom alatt levő Honkongban forgatták a film kínai jeleneteit. A kis Shirley Temple, a történet főszereplője a film kedvéért 2 hónapig egy sanfranciscói kínai iskolába járt, ahol elsajátította a kínai írás és olvasás elemeit, sőt megtanult kínai módon pálcikákkal enni is. A film különleges érdekessége a kis filmsztár kínai beszéde és éneke. Csin-Csin egy misztionárius kis árvája, akit rokonai szülei halála után Shanghaiba Iuldenek s ő mint egy hatalmas óceánjáró luxushajó polyaútasa útközben összeismerkedik egy fiatal amerikai milliommossal (Robert Joung alakítása) és egy völgegyéhez igyekvő fiatal lánnyal, (a gordonkahangú Alice Faye alakítja), akiket összehoznak. A hajó kapitánya mindjárt össze is esketi őket, ezek pedig örökbe fogadják a kis házasságközvetítőt. A kis sztár a filmben Al Jolsont, Eddie Cantort, sőt egy hatalmas frakkos

rongybaba partnerrel Ginger Rogers és Fred Astra táncszámait utánózza teljesen élethű, remekül karrirozott formában. Gordon és Revel a film zeneszerzői néhány már világsztár számmal fokozzák a darab sikerét.

## Charlie Chan Monte Carlóban

Az egész világsajtót bejárta a hír, hogy Warner Oland, Charlie Chan a kínai mesterdetektív világhírű alakítója ennek a filmnek a forgatása után nem volt hajlandó folytatni a kedvelt, bűnügyi filmsorozatot, nehogy ez által népszerűsége veszélyeztetve legyen. Utolsó ilyen filmje tehát a híres játékkaszinó miliójében játszódó «Charlie Chan Montecarlóban» c. meglepően meglepőbb fordulatokban bővelkedő detektívtörténet, méltó befejezése a bűnügyi filmek barátai körében páratlanul népszerű filmsorozatnak. A montecarlói játékbank izgalmas, színes levegőjében játszódik le az az izgalmas részvénylopási kaland, melynek 3 halálos áldozata és 10 gyanúsítottja van. A világ első számú

Elegáns női és férfi cipők **Kovács Jenő** cégnél

Telefon 736

Áruforgalom bevásárlási helye.

ahogy az amerikaiak mondják: (number one) detektívje, Charlie Chan veszi kezébe a nyomozás szálait, amelyek meglepetésszerűen egy gyanú fölött álló személyhez vezetnek. Elegáns frakkos urak, estélyiruhás dármák veszik körül a bűnnel kacérlódó veszélyes játékot űző szereplőket, akiknek az élén Warner Oland mellett a fiát alakító Keye Luke és Virginia Field játszik a főszerepeket. Kétúnonen megrendezett a befejező autógázolási jelenet.

## Viki

A békebeli gentryélet, Nagymagyarország boldog világa árad ki Bónyi Adorjának oly sok sikert aratott vígjátéka filmváltozatából. Megeleveníti előttünk a kis vidéki megyeszékhely politizáló, mulatós urait, élükön a 67-es politikát képviselő főispánnal és az ellenzék nyakas vezérével Hadházy Mátéval. Ennek lánya Viktória, röviden Viki, a kisváros vendéglőjében csizmásan, lovaglónadrágosan, férfi ruhába öltözködve összekoccan apja politikai ellenfele, a főispán fiával és pisztoly-párbajt is vív vele. Végül persze minden kiderül és a fiatalok egymásba szeretnek és a házasság a két család ellenségeskedését megszünteti. Viki szerepét Bársony Rózsi alakítja úgy, hogy igazi vásott, kötekedő kamaszfiút állít elénk. Jávor Pál elegáns, lovagias gavallért személyesít meg Rózsahegyvi Kálmán Viki nagybátyjának a könnyelmű, korhely Zsiga bácsinak kedves, mulatságos alakjából formál kitudó karakterfigurát. Mály Gerő ellenállhatatlan derűséget kelt speciális fanyar humorával. Berky Lili az igazi vidéki nagyszonyt állítja elénk. A két politikai

ellenfelet játszó Csontos Gyula (az öreg Hadházy) és Pethő Áttila (főispán) túlélénken alakítják figuráikat. A filmben a mulatójelenetek egymást érik. Cigány mellett mulat Bársony Rózsi, Jávor, Rózsahegyvi, Csontos és Mály Gerő. Abraham Pál nagygyaros zeneszámai is nagy sikert aratnak.

## Hajnalhasadás

A Fox Európában készült színes filmje. Főszereplők: Mária—Annabella; Lord Clontarf—Leslie Banks; Kerry—Henr Fonda. *Előjáték* (1889.) Lord Clontarf feleségül veszi a cigánykirály szépséges leányát Marie-t. Az előkelő rokonság lenézi a cigánylánynál lett grófnét és a lord halála után elűzik a birtokáról. 1937. Marie öregasszony már és egyetlen vagyona «Hajnalhasadás» nevű versenylóva. Dédunokája Mária, aki egy spanyol nemes menyasszonya, elcsérelti a lovat Kerry egy csomó értéktelen gebéjével, aki viszont vállalja «Hajnalhasadás» trenirozását, de közben saját lovát is trenirozza. Kerry és Mária barátsága szerelemmé fejlődik, melyet azonban megzavar a spanyol vőlegény megérkezése. Kerrynek fájdalomt okoz, hogy Mária már menyasszony, de szavának áll és «Hajnalhasadás»-t egészen a derbyig trenirozza, sőt a derbyn lovaglását Anglia leghíresebb zsokjára bizza. A derby izgalmát fokozza az, hogy a szabályzat szerint csak élő ember tulajdonát képező ló győzelmét ismerik el, a tulajdonos pedig utolsó perceit éli. Hajnalhasadás befut elsőnek és Kerry segít Mária úk, hogy bizonyítsa, hogy dédanyja él. A díjat Máriaának ítélik oda, aki hozományvadász vőlegényétől elfofozul és kezét Kerrynek nyújtja.

Divatárút a jó minőségek szaküzletéből

# Héjjas harisnyaházból

## Helén doktorkisasszony

Vicki Baum, a híres német regényíró nő leghiresebb, legtöbb kiadást elért regényét dolgozta fel Párisban ebben a filmben a drámai témákat kedvelő francia filmgyártás. Stud. Chem. Helene Wilfner élettörténetének drámai mozzanatokban bővelkedő epizódja kozmopolita regény és így annak francia környezetbe való átültetése nem okoz miliőhibákat s megőrzi alakjainak eredetiségét. A regényben meglehetősen sok az akció és így a filmváltozatban sem válik unalmassá, különösen mivel a scenáriumíró valóban tejjelt technikai érzékkel végezte munkáját. Egy francia egyetem előadótermeibe vezet el bennünket a film és igen érdekes, eredeti képet nyújt a valósággal bábeli nemzetköziséget képviselő, sokféle heterogén elemből összezerődött hallgatóság életéről. A film komor alaphangulatát igen sok mulatságos epizód élénkíti, amelyekben főként Georges Bever, egy laboratóriumi szolga szerepében remek kabinetalakítást nyújtó karakterkomikus kacagtatja meg a nézőket fanyar humorával. A film főerősségei azonban a drámai jelenetek, amelyekben Madelaine Renaud produkált tökéletesen átérzett, lenyűgöző hatású alakítást partnerével, Jean Louis Barraulttal együtt. Kiemelkedik még a markáns tehetségű Constant Remy, a professor megszemélyesítője és megkapó Robert Le Vigan, a halálosan beteg vidéki körorvos-apa, alig néhány perces megrázóan tragikus jelenetében. A rendező, Jean Benoît csodálatosan szép lájrszletek kiválasztásával fokozza a sok beállítási finomsággal megkonstruált film hatását.

## Heti műsorkalauz

VARÓSI MOZI (Kert mozi)

Pénteken 6 és háromnegyed 9 óra  
Szombaton fél 4, 6 és háromnegyed 9

*Mellékutca* (Tiltott szerelem) és

*Haláltexpress* (Az ördög éjszakája)

Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor

Hétfőn, kedden 4, negyed 7 és háromnegyed 9 órakor

*Csin-Csin* (Shirley Temple mulatságos amerikai filmje)

*Stan és Pan* kéményseprők

Szerdán és csütörtökön 6 és háromnegyed 9 órakor

*A két fogoly* (Zilahy Lajos nagy-sikerű darabja) és

*Halálvölgy lovasa* (Bravurfilm)

OTTHON MOZI

Csütörtökön, pénteken és szombaton háromnegyed 4, negyed 7 és háromnegyed 9 órakor

*Charlie Chan Montecarlóban* és *Rin-tin-tin bosszúja* (bravuros kutyafilm) Paramount hirod

Vasárnap negyed 4, 6 és háromnegyed 9 órakor

Hétfőn, kedden 6 és háromnegyed 9

*Viki* (Böny-Nóti magyar vigj.) és

*Préri belyárok* (Lovas bravuriilm)

Szerdán, csütörtökön és pénteken háromnegyed 5, háromnegyed 7 és háromnegyed 9 órakor

*Hajnalhasadás* (Annabella nagy színés filmje.)

ARPÁD KERTMOZGO

(Hosszú-utca 22.)

Csütörtökön és pénteken háromnegyed 8 és fél 10 órakor

*Örvény* (Asszony az örvényben)

*Fekete trükkfilm*. Magyar hirod.

Szombaton, vasárnap és hétfőn

háromnegyed 8 és fél 10 órakor

*Lila akác* (Szép Ernő regénye.)

A boldog békeidők édes-bús ze-

Elsőrendű márkás, Pucl kerékpárt N. S. U motorkerékpárt, gumikat, alkatrészeket, gramofont és lemezeket, gyermekkocsit, varrógépet kedvező fizelési feltételek mellett csak

**Papp S. és Fia** cégnél vegyen  
Luther-udvar

B. M. W. és D. K. W. autó képviselő

néjű, szívdertő humorú, szerelmes romantikájú hangulatos filmje.)  
 Filmesemege és Magyar híradó.  
 Kedden és szerdán fél 8 és egynegyed 10 órakor.

*Helén doktorkisasszony és*

*Köszönöm, hogy elgázolt*

Az *Othlon* mozi premierbe hozza a közeljövőben a *Zendai fogó* y c. nagykiállítású, romantikus filmét, amely fejedelmi udvarban, előkelő miliőben játszódik.

## Mozi hírek

Készen várja már az őszi szezon Szántó Armand és Szécsény Mihály emlékezetes sikerű operettjének, a «Budapest—Wien»-nek filmváltozata az «*Azúr express*». Az évad egyik legmulatságosabb filmjátékának főszereplői: Tolnay Klári, Szelecky Zita, Básthly Lajos és Páger Antal.

o-o-o

Pásztor Béla népszínnű sorozatának legújabb filmje: a «*Piros bugyelláris*», melyben Török Zsófi szerepében Bordy Bella az Operaház primaballerinája debütál. Csillag örömmester alakítója Kiss Ferenc. Mancit színházunk volt keavenc tagja, a bájos Ölvedy Zsóka játsza, a kapitányt pedig Pethő Attila. A sorozat első két filmje a nagy sikerű *Sárga csikó* és a *Falu rossza* volt.

o-o-o

Most forgatják Aszlányi Károly új filmvígjátékát, melynek címe: *A hölgy egy kisé bogaras*. A bogaras hölgyet Tolnay Klári játssza. Többi főbb szereplők: Gózon, Mály, Ráday Imre

Ugyancsak most indul az «*Uz Bence*» Jávor Pállal a címszerepben és Jókai «*Szegény gazdagok*» c. regényének filmváltozata.



Budapest új szlárja a

„SZTÁR“

az egyetlen magyar film, színház és divatmagazin.

Ara 30 fillér.

Mindenütt kapható!

## FEHÉR FERENC temetkezési vállalata

elsőrendű autófurgonnal végez exhumálásokat s halottszállításokat az ország bármely részébe s külföldre is.

Kecskemét, Arany János-utca 3. sz.  
Telefon: 420. sz.

Megnyilt Kecskemét egyetlen nívós szórakozó helye az

## „ELIT“ MULATÓ

Hangulat, tánc, kitűnő italok.  
Mindennap reggel 5 óráig nyitva.

Hornyik János-u.

Hosszú életű leszel,

Ha RÉPÁS-féle fagyaltot és süteményt eszel!

CUKRÁSZDA

Wesselényi-utca 10. szám

FAGYLALTSZALON

Rákóczi-ut 6.